

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde

Torsdag d. 23.11.23 Kl. 17.00 – 19.30

Vi spiser aftensmad fra kl. 17.00

Til stede: Anne, Brian, Lene, Søs, Tatiana, Tommy, Heidi, Martin		Referent: Rune
Afbud: Morten		
0.	Godkendelse af referat gøres sidst på mødet.	Referatet fra sidst findes på skolens hjemmeside
1.	Nyt fra skolen	Orientering Pga. sygdom i ledelsen op til mødet, orienteres der om dette og følgende punkt til selve mødet.
2.	Nyt fra SFO og SFO2	Orientering Bøgetræet er blevet tændt. Der var dejligt at se et stort fremmøde af børn og forældre.
3.	Faste punkter på dagsordenen <ul style="list-style-type: none">• Håndtering af konflikter og voldsomme episoder i børnegruppen• Personalesituationen• Elevsituationen• Vikardækning	Orientering Der har været en enkelt episode, hvor forældre er blevet kontaktet på baggrund af en voldsom episode. Der er kommet en ny i virksomhedspraktik. Georghe, der kommer fra Rumænien og er læreruddannet. Han har primært sin gang i 2.A. Vi er i en periode med meget sygefravær blandt personale. Det tilstræbes fortsat at fravær med kendte voksne. Der er dog stadig opmærksomhed på at vi har kvalificerede vikarer. Der har været enkelte dage, hvor at der efter spisepausen har været brug for at tage SFO'en i brug.
4.	Gennemgang og revidering af principper	Drøftelse Jf. årshjulet for gennemgang og revidering af principper skal bestyrelsen drøfte princippet for: <ul style="list-style-type: none">- Lejrture: Der blev drøftet om punkt 5 var realistisk. Der er nogle gange ture til f.eks. Agersø, hvor børnene ikke kan afhentes. Der kunne overvejes om ture for de små klasser blev placeret steder, hvor forældrene har mulighed for at hente.

		<p>Der er tilføjet formulering i princippet, der skal sikre at destination for lejrturen tager afsæt i den pågældende børnegruppe.</p> <p>Det er vigtigt at børnene så vidt muligt træner at sove andre steder end hjemme inden lejrskoler.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Forældredeltagelse i undervisningen Ændring fra at det er klasselæreren der kontaktes til at det er klasseteamet der skal kontaktes. Princippet er herefter godkendt. - Samarbejdet om trivslen Princippet er godkendt. <p>Dokumenter er vedhæftet dagsordenen.</p>
5.	Skolens trivselsstrategi	<p>Orientering</p> <p>Ledelsen orienterer om skolens nuværende trivselsstrategi for at klæde nye medlemmer af bestyrelsen på.</p> <p>Punktet afstedkom en drøftelse om kommunikation mellem skole og hjem omkring arbejdet med trivsel i skolen samt hvordan forældrene kan understøtte arbejdet hjemme.</p> <p>Man kunne f.eks. bruge skoletube (klassens podcast).</p> <p>Årsberetningen fra skolebestyrelsen kunne også være visuel.</p>
6.	Procedure for håndtering af vold	<p>Drøftelse</p> <p>Bestyrelsen ønsker en drøftelse om, hvordan proceduren fungerer i det daglige.</p> <p>Proceduren er vedhæftet dagsordenen.</p> <p>Punktet tages på kommende møde.</p>
7.	Nyt princip for skoledagens opstart	<p>Drøftelse</p> <p>Bestyrelsen ønsker at fastsætte et nyt princip for den gode opstart på skoledagen.</p> <p>Punktet tages op på kommende møde.</p>
8.	Eventuelt	

Til kommende møder:

Procedure for håndtering af vold

Nyt princip for skoledagens opstart

Årshjul for gennemgang og revidering af principper

August Kommunikation Den gode kommunikation mellem skole og hjem	September Reklamer på skolens område	Oktober Lejrture	November Forældredeltagelse i undervisningen Samarbejdet om trivslen	December Undervisningspligten ift. deltagelse i Musikskole eller foreninger Underretning af læringsudbytte	Januar Bevægelse i skoledagen Vikardækning
Februar Undervisningens organisering SFO'ens virksomhed	Marts Hensyn til buskørsel Skema	April Arbejdets fordeling mellem skolens medarbejdere	Maj Mobilpolitik Alle børn cykler	Juni Deltagelse i idræt	